

## РЕМОНТНО-РЕСТАВРАЦИОННЫЕ РАБОТЫ



## Навстречу Победе!

Общество «Газпром трансгаз Ставрополь» завершило ремонтно-реставрационные работы на памятниках и мемориалах, установленных в Изобильненском районе в честь воинов-победителей Великой Отечественной войны.

Ежегодно накануне Дня Победы на территории района газавики ремонтируют около тридцати мемориальных комплексов и монументов, обелисков, братских могил и захоронений неизвестных солдат. В преддверии 70-летия Великой Победы этой работе генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ставрополь», депутат Думы Ставропольского края Алексей Загороднев придает особое значение.

— Наше предприятие всегда очень тщательно подходит к решению этого важного вопроса. Обелиски и монументы — это наше историческое наследие, это места, куда приходят ветераны, их родственники и просто неравнодушные люди, чтобы вспомнить о тех, кто погиб, защищая родную землю от фашизма, — объясняет Алексей Васильевич. — Часто в этом деле нам помогают местные жители, школьники и студенты.

В этом году газавики отрестаурировали покрытия памятников, обновили на них надписи, благоустроили и озеленили прилегающие территории. Так на мемориальном комплексе в станице Каменнородской была забетонирована отмостка. На хуторе Широковок покрашены ограждения и обкопаны деревья возле монумента. Памятник в поселке Передовом газавики заново оштукатурили и покрасили. Малярные и реставрационные работы успешно за-

вершены в станице Баклановской, где силами сотрудников предприятия приведены в порядок Огонь Вечной Славы и Братская могила погибших в годы Гражданской и Великой Отечественной войн. В городе Изобильном работниками ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» отреставрировано более десяти памятников. Ремонтные работы прошли на обелиске погибшим учащимся первой школы, Огне Вечной Славы, Братской могиле воинов, стеле в память о погибших в годы Великой Отечественной войны, мемориале «Танк»...

Но ремонт памятников и обелисков — это лишь малая часть того, что делают газавики для ветеранов и тружеников тыла. Огромное значение придается взаимодействию молодежи с ветеранами. Большую работу в этом направлении проводит Совет молодых специалистов Общества. Это и посещение ветеранов на дому, и поздравления с праздниками, и многочисленные совместные акции.

— Забота о ветеранах — одна из важнейших составляющих социальной политики нашего предприятия, — подчеркивает генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ставрополь», депутат Думы Ставропольского края Алексей Загороднев. — Мы бережно относимся к истории и с радостью помогаем тем, кто завоевал для нас победу семьдесят лет назад.

Николай ЧЕРНОВ.



## В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

## Ставрополье перенимает азиатский опыт

С 20 по 25 апреля Российская промышленная делегация находится в рабочей поездке в Японии и Корее для ознакомления с работой индустриальных парков двух азиатских стран.

В составе делегации более 30 человек, среди которых — руководители Министерства промышленности и торговли РФ, других федеральных и региональных органов госвласти, курирующих вопросы развития промышленности, представители корпораций развития и управляющих компаний индустриальных парков в субъ-

ектах Российской Федерации. От Ставрополья в составе делегации — министр энергетики, промышленности и связи Ставрополья Виталий Хоценко.

В рамках рабочей поездки запланировано посещение индустриальных парков, участие в инвестиционных семинарах, посвященных эффективным инструментам лока-

лизации производства корейских и японских компаний в России. Ожидается также ряд встреч с представителями бизнеса, торговыми представителями РФ в Корее и Японии с целью привлечения потенциальных резидентов в региональные индустриальные парки края.

— Ставрополье не случайно оказалось в списке регионов, приглашенных в поездку в Азию, — отметил Виталий Хоценко. — Наш край выбран Правительством России в качестве пилотного субъекта для внедрения лучших рос-

сийских и зарубежных практик по созданию и развитию индустриальных парков и привлечения на их территорию новых резидентов. Нам есть, что предложить потенциальным инвесторам, и, в свою очередь, есть желание оценить особенности развития репарков в Японии и Корее, — добавил министр.

Управление по информационной политике АПСК (по материалам пресслужбы Губернатора и органов исполнительной власти СК).

## В ДУМЕ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

В комитете Думы Ставропольского края по культуре, молодежной политике, физической культуре и спорту состоялось заседание «круглого стола», на котором обсуждался проект федерального закона «Об общих принципах организации деятельности органов молодежного самоуправления Российской Федерации». Документ разработан Молодежным парламентом при Госдуме РФ и предложен регионам к рассмотрению.

## В центре внимания молодёжное самоуправление

В заседании приняли участие депутаты краевого парламента Артур Насонов, Виктор Лозовой, Игорь Андрищенко, Сергей Сауткин, представители исполнительных органов власти и молодежных структур города Ставрополя и края.

Представители Совета молодых депутатов края, Молодежного парламента при Думе края, Молодежного правительства, Молодежной избирательной комиссии, Молодежной палаты города



Ставрополя, органов студенческого и школьного самоуправления озвучили свои поправки в законопроект. Стоит отметить, что мнение молодежи во многом было единым: данный документ очень важен, а дальнейшая работа над ним позволит сделать его эффективным инструментом в формировании молодежной политики на Ставрополье и в Российской Федерации в целом.

Депутаты подчеркнули, что законопроект носит ра-

бочный характер, а предложения субъектов должны его наполнить. Именно с этой целью к работе над документом были привлечены молодежные структуры. Депутаты поблагодарили представителей молодежной среды за активный интерес к законодательной деятельности, который вылился в конкретные предложения к обсуждаемому документу, и отметили высокую пользу проделанной молодежными сообществами работы.

Подводя черту под обсуждением, Кирилл Кузьмин заявил, что все поступившие поправки и предложения будут обобщены, проанализированы профильным комитетом и направлены в федеральную Думу. Депутат также высказал уверенность, что в скором времени краевые парламентарии приступят к работе над собственным законом в сфере формирования и деятельности органов молодежного самоуправления на территории Ставрополья.

## Стартовал автопробег «Эх, путь-дорожка фронтовая...»

В городе Ставрополе на Крепостной горе у мемориала «Огонь Вечной славы» состоялся торжественный старт краевого автопробега «Эх, путь-дорожка фронтовая...», посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В мероприятии приняли участие председатель Думы Ставрополья Юрий Белый, депутаты Виктор Лозовой и Алексей Гоноченко.

В приветственном слове спикер подчеркнул, что автопробег организован с целью показать единство жителей Ставропольского края и всей России, ощутить гордость за то, что мы все живем в великой стране. Особенно актуально это именно сейчас, когда до памятной даты остается чуть больше двух недель. За это время предстоит еще много успеть сделать, чтобы с честью и достоинством отдать дань памяти погибшим

воинам и живущим ветеранам.

— Вскоре мы отметим самый лучший для всех россиян праздник — День Великой Победы. 70 лет тому назад наши деды, отцы и прадеды освободили не только Советский Союз, но и всю Европу от чумы фашизма. Солдаты Красной армии положили свои жизни, чтобы искоренить это зло на земле. Мы в неоплаченном долгу перед ними. Я также благодарен ветеранам, которые донесли до нас память

о великом подвиге нашего народа, рассказывают о событиях прошлого и по сей день, воспитывают своим примером в подрастающем поколении чувство патриотизма.

Автопробег «Эх, путь-дорожка фронтовая...» стал одним из множества мероприятий, которые проходят в рамках празднования 70-летия Победы. Об этом напомнил депутат Алексей Гоноченко. Он обратился к присутствующим на торжественном меро-

приятии школьникам и студентам с просьбой хранить память о подвиге своих дедов и прадедов, а также беречь и защищать свою Родину от любых внешних угроз.

Координатор автопробега, депутат Виктор Лозовой сообщил, что следующая остановка участников акции произойдет в Апанасенковском районе. Всего за время проведения мероприятия колонна побывает в 34 муниципальных образованиях и городских округах Ставропольского края, а также в городе Моздоке республики Северная Осетия-Алания и в городе Прохладном Кабардино-Балкарской республики. Финишируют автомобили в канун празднования Дня Победы в городе Ставрополе.

Управление по информационной политике АПСК (по материалам пресслужбы Думы Ставропольского края).